

百年老店负债12亿沦为借贷工具

温州海鹤药业董事长叶可为涉嫌犯罪被批捕，资金流向正在追查中

一家有着300余年历史、比胡庆余堂还早204年的“老字号”药企沦为民间借贷的砝码，反复被高利贷“收购”与转卖。日前，温州海鹤药业有限公司董事长叶可为被批捕。海鹤药业已确定的债务有12多亿元。叶可为涉嫌非法吸收公众存款的背后，是“药企老字号”被作为借贷的工具反复利用的故事。

据《浙商》杂志



海鹤药业公司

十七大以来66万人受到党纪政纪处分

据新华社电 记者15日从中央纪委监察部获悉，2007年11月至2012年6月，全国纪检监察机关共接受信访举报660.6万余件(次)，立案64.3万余件，结案63.9万余件，给予党纪政纪处分66.8万余人。

据介绍，十七大以来，各级纪检监察机关坚决查办腐败案件不手软，始终保持查办案件工作的强劲势头。中央纪委监察部严肃查处了薄熙来、刘志军、许宗衡等一批大案要案。被纪检监察机关查处的违纪违法高官还包括康日新、黄瑶、王益、张家盟、刘卓志、黄胜、田学仁等。各地区各部门也查处了一批在本地区本部门有影响的大案要案。

十七大以来，全国有260多万个企事业单位、49个行业主管(监管)部门及其系统，深入查找不正当交易行为，收缴不当所得15.8亿元。坚决查办商业贿赂案件产生明显震慑和遏制作用，一些问题多发领域的商业贿赂发案率有所下降。

镇江一处江堤坍塌 28间民房掉进长江

星报综合报道 从10月13日下午开始，江苏镇江丹徒区江心洲五套村附近的江堤出现缓慢坍塌，随即坍塌面积不断加大，直至保护全洲的洲际江堤被江水吞噬310米，浑浊江水涌进岛内。

记者从镇江市防汛防旱指挥部获悉，此次重大坍江灾害于14日上午6点基本趋于稳定。此次坍江造成洲堤内坍进200米，洲堤坍失310米，坍失面积约210亩。民房坍失7户28间约600平方米，未造成人员伤亡。当地政府迅速组织抢险，附近110户居民连夜撤出。经初步认定，这次坍江属水地质灾害，主要诱发因素为长江大流量长时间行洪、回流冲刷强烈，加之该段江岸地质条件极差，导致窝崩发生，并连锁反应。

昆明两警察出警身亡 警方抓获一名嫌犯

据新华社电 记者昨日从昆明市公安局、云南省公安厅证实，15日凌晨，昆明市宜良县一派派出所两值班民警在出警时不幸牺牲。

据了解，15日上午，一名犯罪嫌疑人已经被警方抓获。目前，案件正在进一步调查中。

收购80%股权后意外负债

叶可为是意大利侨胞，其担任法人代表代表的温州百顺担保有限公司(简称“百顺担保”)在温州本地口碑不错，叶本人也是温州市信用担保行业协会副会长。2010年1月，叶可为从海鹤药业前任董事长戴育仁手中收购了海鹤药业80%的股权，其余20%股权被其在“百顺担保”的合作伙伴张君平收购。

这桩收购背后的隐情正是让叶可为陷入今日困境的关键。据债权人之一的王万强(化名)介绍，戴育仁与叶可为有资金借贷方面的关系，因为戴还不上叶的债务，故而将持有的海鹤药业股份出售给后者。这个过程中海鹤药业的其他股东也因为种种原因退出海鹤。一同转让给叶可为的还有温州兴瓯医药公司(简称“兴瓯医药”)的80%

股份。

戴育仁转给叶可为的海鹤药业和兴瓯医药并不干净——戴育仁用海鹤药业和兴瓯医药的公章敲了无数份借款协议。债权人拿着印有海鹤药业或兴瓯医药公章的借据找上门，要求叶可为为这些债务负责。债务“认章不认人”，叶可为无奈之下扛下了这些债务。

要在借据上盖哪个章，叶可为就盖什么章，事发之前，企业的经营者都不知道企业到底欠了多少账。

在巨大的债务面前，叶可为手中的海鹤药业沦为了融资的工具。海鹤药业现任总经理管嗣开说：“叶可为的借款并没有进入公司，如果叶可为愿意从借到的钱里拿出2亿元，哪怕1亿元，海鹤药业的生产也不会陷入困境。”这意味着十多亿元的借款进入了一些别的领域，目前，叶可为的资金流向正在追查中。

本金的72%，很难想象一家企业能够获得这么高的利润。”一位业内人士用“癫狂”来形容叶可为最后的借贷行为。

巨大的债务压得叶可为喘不过气，从2011年8月开始他便无法支付利息。当初，戴育仁一共欠了叶可为多少钱已无法查证，但可以理清楚的是，除了这些被转嫁给叶可为的债务，戴育仁目前还欠了叶可为5.7亿元。戴育仁和叶可为对待海鹤药业、兴瓯医药的认识在本质上没有区别，都把企业作为借钱的资本和工具。债权人需

侵吞黄金134公斤、白银995公斤，贪污6500多万元

“黄金大盗”宋文代一审被判死刑

据新华社电 15日，原内蒙古乾坤金银精炼股份有限公司董事长、总经理宋文代涉嫌挪用公款和贪污犯罪案经过内蒙古自治区巴彦淖尔市中级人民法院的审理，进行了一审公开宣判，宋文代被判死刑。

巴彦淖尔市中级人民法院依据公诉机关对宋文代涉嫌挪用公款和贪污犯罪的7项犯罪事实的指控，通过依法公开审理，认为宋文代身为受国家机关委派从事公务的国家工作人员，以非法占有为目的，利用职务便

利，侵吞、骗取公共财物价值6500多万元，情节特别严重，其行为构成贪污罪。宋文代利用职务便利，三次挪用公款2100万元，进行营利活动，构成挪用公款罪。其中，2005年底到2006年宋文代以投资办厂为名，挪用赤峰某高新技术产业开发区管委会借给乾坤公司的800万元公款，以自己亲戚名义注册成立公司和经营活动，同时将乾坤公司价值1200多万元的130多公斤黄金等财物非法占为己有。

法庭认为，宋文代身犯数罪，犯罪数额特别巨大、情节特别严重、影响特别恶劣，罪行极其严重，应予严惩，遂依法判决被告人宋文代死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。对侦查中检察机关扣押的被告人宋文代人民币270万元、黄金134.151公斤、白银995.34公斤、铂金81.09克、银币176枚、房产4套、车辆4辆予以没收，上缴国库；被告人宋文代违法所得，予以追缴。

更正声明

皮肤病病毒片为陕西君碧莎制药有限公司生产的合法产品，国药准字Z20080347，前期由于工作人员疏忽的原因，该产品在安徽省合肥市地区的广告宣传中存在广告内容未经食品药品监督管理部门审批，修改了药品监督管理部门审批内容，广告中虚夸了产品的实际功效，欺骗和误导了消费者，违反了《中华人民共和国广告法》第十四条第(一)项“含有不科学的表示功效的断言”和第(4)项“利用医药科研单位、学术机构、医疗机构和专

家、医生、患者的名义和形象作证明”所规定的内容，误导和欺骗了消费者的夸大内容。

为此，我公司向广大消费者致以诚挚的歉意，现在郑重声明：今后，我公司将严格按照《广告法》《药品广告审查办法》及《药品广告审查发布标准》等法律法规要求，严格规范广告发布行为，确保药品广告的真实性、合法性。特此声明！

陕西君碧莎制药有限公司
2012年10月16日

更正声明

参蛾温肾口服液为大连金泉山生物工程制药有限公司生产的合法产品，国药准字B20040010，前期由于工作人员疏忽的原因，该产品在安徽省合肥市地区的广告宣传中存在广告内容未经食品药品监督管理部门审批，修改了药品监督管理部门审批内容，广告中虚夸了产品的实际功效，欺骗和误导了消费者，违反了《中华人民共和国广告法》第十四条第(一)项“含有不科学的表示功效的断言”和第(4)项“利用医药科研单位、学术机构、医

疗机构和专家、医生、患者的名义和形象作证明”所规定的内容，误导和欺骗了消费者的夸大内容。

为此，我公司向广大消费者致以诚挚的歉意，现在郑重声明：今后，我公司将严格按照《广告法》《药品广告审查办法》及《药品广告审查发布标准》等法律法规要求，严格规范广告发布行为，确保药品广告的真实性、合法性。特此声明！

大连金泉山生物工程制药有限公司
2012年10月16日